
11. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

491 49.0 372 82.6 32 10.9 9 42.4 5 17.4 73 34.9 258 43.1 73 45.9 78 65.4 56 70.1 25 62.1 258 43.1 232 58.2

363 36.3 31 6.8 235 81.1 10 47.0 22 73.5 66 31.4 260 43.5 68 42.6 16 13.4 16 20.0 2 5.4 260 43.5 102 25.6

147 14.7 48 10.6 23 8.0 2 10.6 3 9.2 71 33.7 80 13.4 18 11.6 25 21.2 8 9.9 13 32.5 80 13.4 65 16.2

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

491 49.0 159 44.1 135 43.4 197 59.8 10 53.5 62 41.3 12 34.8 97 47.4 67 51.7 142 49.3 101 57.4 310 52.3 181 44.4

363 36.3 139 38.7 148 47.5 77 23.2 4 21.1 61 40.9 16 47.9 79 38.4 43 33.7 101 35.1 59 33.3 203 34.2 160 39.3

147 14.7 62 17.2 28 9.1 56 17.1 5 25.4 27 17.8 6 17.3 29 14.2 19 14.6 45 15.6 16 9.3 80 13.5 66 16.3

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

491 49.0 90 52.7 165 48.1 142 47.6 95 49.7 66 85.8 183 83.7 175 50.0 46 20.5 9 10.7 1 12.3 11 31.0

363 36.3 54 31.9 129 37.6 111 37.4 69 36.1 8 10.4 16 7.3 93 26.4 152 68.5 76 87.7 6 58.2 12 34.8

147 14.7 26 15.4 49 14.3 45 15.0 27 14.1 3 3.8 20 9.0 83 23.6 24 11.0 1 1.6 3 29.5 12 34.2

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology
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11. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

491 49.0 46 51.9 84 50.5 167 48.9 143 48.0 52 47.7 139 59.5 167 49.6 68 41.5 66 45.2 39 41.7 227 45.4 264 52.7

363 36.3 25 28.2 67 40.6 112 33.0 119 40.1 40 36.3 60 25.8 107 31.9 83 51.0 60 41.0 43 45.3 211 42.1 153 30.5

147 14.7 18 19.9 15 8.9 62 18.1 35 11.9 17 16.0 34 14.7 62 18.5 12 7.6 20 13.9 12 13.0 63 12.5 84 16.8

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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12. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

468 46.7 360 79.8 24 8.4 13 61.6 5 18.3 66 31.3 222 37.2 81 50.9 82 68.8 54 68.0 25 61.9 222 37.2 242 60.8

331 33.0 17 3.9 233 80.1 6 27.8 21 72.5 53 25.4 253 42.3 50 31.2 12 9.8 15 19.1   253 42.3 77 19.2

203 20.2 73 16.3 33 11.5 2 10.6 3 9.2 91 43.3 123 20.6 29 17.9 26 21.4 10 12.9 15 38.1 123 20.6 80 20.0

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Democrat Tom Suozzi

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

468 46.7 149 41.3 130 41.8 189 57.3 11 59.0 68 45.7 13 38.8 94 45.7 52 40.6 136 47.1 93 52.9 281 47.4 187 45.8

331 33.0 121 33.6 140 45.2 69 20.9 2 12.5 50 33.5 15 44.8 68 33.0 46 35.8 96 33.2 53 30.3 195 32.9 135 33.2

203 20.2 90 25.1 40 12.9 72 21.8 5 28.5 31 20.7 6 16.5 44 21.3 30 23.6 57 19.8 30 16.7 117 19.7 86 21.0

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Democrat Tom Suozzi

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

468 46.7 91 53.6 177 51.6 127 42.6 73 38.3 59 77.5 172 78.7 173 49.2 38 17.2 12 13.7 1 12.3 13 35.4

331 33.0 45 26.3 110 32.0 109 36.6 67 35.4 3 3.7 16 7.2 74 21.2 152 68.3 71 81.9 6 58.2 8 23.8

203 20.2 34 20.1 56 16.5 62 20.8 50 26.3 14 18.8 31 14.1 104 29.6 32 14.5 4 4.4 3 29.5 15 40.8

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Democrat Tom Suozzi

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology
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12. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

468 46.7 48 54.7 89 53.8 165 48.6 121 40.8 44 39.9 136 58.6 148 43.9 67 41.0 67 45.9 40 42.7 224 44.7 244 48.7

331 33.0 20 22.1 54 32.8 102 29.8 117 39.4 38 34.6 45 19.5 108 32.2 69 42.1 55 38.0 42 45.1 195 39.1 135 27.0

203 20.2 21 23.2 22 13.4 73 21.6 59 19.7 28 25.4 51 21.8 81 24.0 28 16.9 23 16.1 12 12.2 81 16.2 122 24.3

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Democrat Tom Suozzi

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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13. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

524 52.3 374 83.1 33 11.3 9 42.4 11 38.0 97 46.1 272 45.5 77 48.3 91 76.3 56 70.0 25 63.6 272 45.5 250 62.6

328 32.8 35 7.9 218 75.0 4 20.4 17 56.3 54 25.9 237 39.5 61 38.2 8 6.8 16 20.2 6 14.1 237 39.5 91 22.8

149 14.9 41 9.0 40 13.7 8 37.2 2 5.7 59 28.0 89 14.9 21 13.5 20 16.9 8 9.8 9 22.3 89 14.9 58 14.6

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Andrew Giuliani

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

524 52.3 172 47.8 148 47.6 204 61.8 13 70.6 70 46.9 15 45.9 100 48.7 66 51.1 155 53.8 104 59.0 325 54.7 199 48.8

328 32.8 128 35.6 123 39.8 77 23.2 3 13.8 46 31.0 15 43.4 71 34.5 44 34.3 98 33.9 52 29.5 194 32.7 134 33.0

149 14.9 60 16.6 39 12.6 50 15.1 3 15.6 33 22.1 4 10.7 34 16.8 19 14.6 36 12.3 20 11.5 75 12.6 74 18.2

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Andrew Giuliani

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

524 52.3 95 56.1 187 54.4 143 48.1 99 52.0 68 88.4 178 81.8 190 54.2 56 25.0 14 15.8 2 22.7 16 44.2

328 32.8 48 28.4 115 33.5 105 35.2 60 31.8 4 4.8 23 10.4 81 23.0 136 61.2 70 80.4 5 47.7 10 29.2

149 14.9 26 15.5 42 12.1 50 16.7 31 16.2 5 6.8 17 7.8 80 22.8 31 13.8 3 3.8 3 29.5 10 26.7

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Andrew Giuliani

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology
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13. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

524 52.3 54 61.5 82 49.6 185 54.3 147 49.6 55 50.4 145 62.3 177 52.7 72 43.8 69 47.4 45 48.3 254 50.7 270 54.0

328 32.8 17 19.8 67 40.3 102 30.0 108 36.2 34 31.3 48 20.8 104 31.0 76 46.7 52 35.8 38 40.6 181 36.1 148 29.5

149 14.9 17 18.7 17 10.1 53 15.7 42 14.1 20 18.3 39 16.9 55 16.3 15 9.5 24 16.8 10 11.1 66 13.2 83 16.5

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Andrew Giuliani

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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14. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

430 43.0 343 76.2 11 3.9 9 45.3 8 27.2 58 27.6 195 32.7 76 47.5 90 74.9 50 62.1 20 49.7 195 32.7 235 58.9

334 33.4 28 6.3 231 79.7 4 17.5 18 60.9 53 25.2 254 42.4 53 33.1 13 10.9 10 12.9 2 3.9 254 42.4 78 19.5

237 23.6 79 17.5 48 16.4 8 37.2 4 11.9 99 47.2 149 24.9 31 19.4 17 14.2 20 25.0 19 46.4 149 24.9 86 21.7

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Rob Astorino

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

430 43.0 142 39.3 106 34.2 182 55.2 10 52.1 63 41.8 13 40.1 83 40.6 52 40.1 128 44.5 81 45.9 261 44.0 169 41.5

334 33.4 122 33.9 143 46.2 69 20.8 3 13.8 47 31.3 12 37.2 77 37.4 46 35.9 92 32.0 57 32.4 196 33.0 139 34.0

237 23.6 97 26.8 61 19.6 79 23.9 6 34.1 40 26.9 8 22.6 45 22.1 31 24.1 68 23.5 38 21.6 137 23.1 100 24.4

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Rob Astorino

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

430 43.0 86 50.4 165 48.1 114 38.3 65 34.4 65 85.2 167 76.7 143 40.8 32 14.2 10 11.1 1 12.3 12 34.1

334 33.4 45 26.3 103 30.2 113 38.1 73 38.3 3 3.8 20 9.2 73 20.9 150 67.6 74 85.0 8 75.9 6 17.3

237 23.6 40 23.3 75 21.7 70 23.6 52 27.3 8 11.0 31 14.2 135 38.4 40 18.2 3 4.0 1 11.9 17 48.7

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Rob Astorino

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology
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14. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

430 43.0 50 56.3 85 51.5 145 42.6 114 38.2 37 33.5 131 56.2 142 42.4 58 35.3 58 39.8 32 34.1 208 41.6 222 44.3

334 33.4 18 20.2 53 31.9 101 29.6 119 40.1 43 39.7 50 21.7 100 29.8 72 43.9 53 36.1 49 52.2 196 39.1 139 27.7

237 23.6 21 23.5 28 16.6 95 27.8 64 21.6 29 26.8 51 22.1 94 27.8 34 20.8 35 24.1 13 13.8 97 19.3 140 28.0

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Rob Astorino

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
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Page 8                                                                                        4/12/2022                                                                                        John Zogby Strategies



15. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

507 50.6 377 83.7 33 11.5 7 35.9 7 24.5 82 39.0 260 43.4 75 46.9 83 69.0 60 75.7 27 68.9 260 43.4 245 61.5

338 33.7 31 7.0 223 76.7 10 47.0 21 69.8 53 25.4 246 41.2 63 39.3 16 13.5 9 10.7 2 5.4 246 41.2 90 22.4

156 15.6 42 9.3 34 11.9 3 17.0 2 5.7 75 35.6 92 15.4 22 13.8 21 17.5 11 13.6 10 25.7 92 15.4 64 16.1

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Rob Astorino

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

507 50.6 166 46.2 130 42.0 210 63.6 14 73.2 67 45.1 11 32.4 104 50.6 66 51.1 145 50.5 100 56.5 311 52.4 196 48.1

338 33.7 129 35.9 139 44.9 69 20.9 3 13.8 54 36.4 14 40.4 70 34.1 43 33.2 101 35.1 53 30.1 197 33.2 141 34.5

156 15.6 65 17.9 41 13.1 51 15.5 2 13.0 28 18.5 9 27.3 32 15.4 20 15.7 42 14.5 24 13.4 86 14.4 71 17.4

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Rob Astorino

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

507 50.6 89 52.5 180 52.4 143 48.0 95 50.0 67 88.0 182 83.3 184 52.4 46 20.9 11 12.6 1 12.3 15 42.0

338 33.7 50 29.5 112 32.7 108 36.3 67 35.3 7 8.8 21 9.5 73 20.8 148 66.8 73 84.2 8 70.8 8 22.6

156 15.6 31 18.0 51 14.8 47 15.7 28 14.7 2 3.2 16 7.1 94 26.7 27 12.3 3 3.3 2 16.9 13 35.4

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Rob Astorino

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V

Conservativ
e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology
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15. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

507 50.6 46 52.5 82 49.7 183 53.9 142 47.9 52 48.0 141 60.6 165 49.1 74 45.3 74 50.6 39 41.2 237 47.4 269 53.8

338 33.7 19 21.3 69 41.4 97 28.6 116 38.9 37 34.2 56 24.1 104 30.9 70 43.0 53 36.7 45 47.8 199 39.8 139 27.7

156 15.6 23 26.2 15 9.0 60 17.5 39 13.2 20 17.9 36 15.4 67 20.0 19 11.7 18 12.7 10 11.0 64 12.8 92 18.4

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Rob Astorino

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
Commissioned by Unite NY

N=1001 Margin of Error +/- 3.2 percentage points 
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16. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

427 42.7 345 76.6 18 6.0 5 24.9 4 14.7 55 26.1 203 34.0 70 43.7 88 73.7 44 55.8 20 49.7 203 34.0 222 55.7

363 36.3 31 7.0 238 82.1 10 50.0 21 72.5 62 29.3 266 44.5 59 37.2 15 12.6 17 21.4 4 10.1 266 44.5 96 24.0

211 21.1 74 16.4 34 11.9 5 25.2 4 12.8 94 44.6 129 21.5 30 19.1 16 13.7 18 22.8 16 40.2 129 21.5 81 20.3

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

427 42.7 142 39.4 102 33.0 183 55.3 15 81.8 52 34.9 13 37.5 88 42.9 52 40.4 124 42.9 83 47.0 259 43.6 168 41.3

363 36.3 125 34.7 156 50.2 82 24.8 1 5.2 59 39.5 14 42.9 80 38.9 48 37.2 99 34.2 62 35.1 208 35.1 155 37.9

211 21.1 93 25.9 52 16.8 66 19.8 2 13.0 38 25.6 7 19.6 37 18.2 29 22.5 66 22.9 32 17.9 126 21.3 85 20.8

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

427 42.7 87 51.0 154 45.0 114 38.3 72 37.9 63 82.3 171 78.2 147 41.8 26 11.5 12 14.2 1 12.3 8 21.1

363 36.3 48 28.4 127 36.9 117 39.4 71 37.2 3 3.7 19 8.9 91 25.8 161 72.3 72 83.5 9 81.7 8 22.9

211 21.1 35 20.6 62 18.1 67 22.4 47 24.9 11 14.1 28 12.9 113 32.4 36 16.2 2 2.3 1 6.1 20 56.0

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
Commissioned by Unite NY

N=1001 Margin of Error +/- 3.2 percentage points 
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16. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

427 42.7 46 51.5 78 47.2 150 44.0 111 37.4 43 38.9 127 54.5 143 42.6 57 34.9 57 39.2 33 35.3 199 39.8 228 45.6

363 36.3 23 25.5 62 37.6 115 33.7 121 40.8 42 38.3 56 24.0 107 31.9 79 48.4 63 43.3 47 50.0 214 42.8 149 29.7

211 21.1 20 23.0 25 15.2 76 22.3 65 21.8 25 22.7 50 21.4 86 25.5 27 16.7 25 17.5 14 14.7 87 17.5 124 24.7

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Lee Zeldin

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
Commissioned by Unite NY

N=1001 Margin of Error +/- 3.2 percentage points 
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17. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

352 35.1 43 9.5 225 77.6 9 42.3 22 74.5 53 25.4 246 41.1 66 41.3 17 14.1 20 24.8 2 3.9 246 41.1 104 26.1

446 44.5 347 77.0 17 5.8 10 47.1 6 19.8 66 31.6 218 36.5 68 42.8 86 71.5 48 60.4 25 61.5 218 36.5 227 56.8

204 20.3 61 13.5 48 16.6 2 10.6 2 5.7 90 43.0 134 22.4 25 16.0 17 14.4 12 14.8 14 34.5 134 22.4 68 17.1

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Republican Andrew Giuliani

Democrat Jumaane Williams

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

352 35.1 129 35.8 139 44.7 84 25.5 8 41.0 53 35.5 14 41.8 75 36.5 41 31.9 105 36.6 56 31.5 202 34.0 150 36.8

446 44.5 149 41.4 108 34.9 188 56.9 9 46.0 56 37.2 14 40.8 82 39.9 61 47.5 133 46.2 91 51.7 285 48.1 160 39.3

204 20.3 82 22.9 63 20.4 58 17.6 2 13.0 41 27.3 6 17.5 48 23.6 27 20.7 50 17.3 30 16.8 106 17.9 98 23.9

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Republican Andrew Giuliani

Democrat Jumaane Williams

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

352 35.1 58 34.1 121 35.3 107 36.0 65 34.4 7 8.8 20 9.4 88 25.0 149 66.9 71 81.7 6 52.9 12 33.3

446 44.5 79 46.5 164 47.7 127 42.6 76 39.8 63 82.3 170 78.1 153 43.7 32 14.6 12 13.8 2 22.7 12 33.8

204 20.3 33 19.4 58 16.9 63 21.3 49 25.8 7 8.8 27 12.6 110 31.4 41 18.5 4 4.5 3 24.4 12 32.9

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Republican Andrew Giuliani

Democrat Jumaane Williams

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
Commissioned by Unite NY

N=1001 Margin of Error +/- 3.2 percentage points 
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17. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

352 35.1 31 35.1 62 37.3 111 32.6 110 37.0 38 34.9 54 23.3 113 33.8 75 46.0 62 42.4 38 40.6 205 41.0 147 29.3

446 44.5 38 43.3 85 51.0 156 45.8 125 42.0 42 38.5 129 55.4 149 44.3 58 35.6 59 40.7 40 42.2 210 42.0 235 47.0

204 20.3 19 21.6 19 11.7 74 21.6 62 21.0 29 26.6 50 21.3 74 21.9 30 18.4 25 16.9 16 17.2 85 17.0 119 23.7

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Republican Andrew Giuliani

Democrat Jumaane Williams

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
Commissioned by Unite NY

N=1001 Margin of Error +/- 3.2 percentage points 
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18. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

320 32.0 23 5.1 220 75.8 1 5.4 21 70.7 55 26.2 233 38.9 54 33.6 11 9.6 19 24.0 2 5.4 233 38.9 86 21.7

513 51.3 376 83.4 38 12.9 15 75.9 7 23.6 78 36.9 268 44.8 83 51.7 85 71.1 51 63.9 25 62.1 268 44.8 243 61.0

168 16.8 52 11.5 33 11.3 4 18.7 2 5.7 78 36.9 98 16.4 23 14.6 23 19.3 10 12.2 13 32.5 98 16.4 69 17.3

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Republican Harry Wilson

Democrat Kathy Hochul

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

320 32.0 127 35.3 119 38.5 73 22.2 2 12.4 44 29.1 13 39.4 67 32.4 43 33.1 98 33.9 54 30.6 194 32.7 126 30.8

513 51.3 166 46.2 146 47.0 201 60.8 15 81.8 73 49.0 14 40.7 105 51.0 67 51.6 139 48.2 101 57.1 306 51.6 207 50.8

168 16.8 67 18.5 45 14.5 56 16.9 1 5.8 33 21.9 7 19.9 34 16.7 20 15.3 51 17.9 22 12.3 93 15.7 75 18.4

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Republican Harry Wilson

Democrat Kathy Hochul

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

320 32.0 46 27.3 105 30.5 105 35.2 64 33.6 2 2.9 17 7.9 68 19.3 141 63.5 73 84.1 7 65.1 12 33.0

513 51.3 94 55.2 181 52.7 143 48.1 95 50.2 72 94.0 178 81.7 190 54.1 48 21.5 9 10.9 1 12.3 14 39.8

168 16.8 30 17.5 58 16.8 50 16.7 31 16.2 2 3.2 23 10.3 93 26.5 33 15.0 4 5.0 2 22.7 10 27.2

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Republican Harry Wilson

Democrat Kathy Hochul

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V

Conservativ
e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
Commissioned by Unite NY

N=1001 Margin of Error +/- 3.2 percentage points 
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18. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

320 32.0 18 20.6 58 34.7 96 28.2 112 37.7 36 33.3 45 19.3 99 29.4 69 42.1 57 39.0 40 42.9 185 36.9 135 27.0

513 51.3 51 58.2 91 55.1 175 51.3 142 47.8 54 49.1 149 64.0 171 50.8 76 46.3 65 44.6 40 42.5 243 48.6 270 54.0

168 16.8 19 21.2 17 10.2 70 20.5 43 14.5 19 17.7 39 16.7 67 19.9 19 11.6 24 16.4 14 14.6 73 14.5 95 19.0

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Republican Harry Wilson

Democrat Kathy Hochul

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
Commissioned by Unite NY

N=1001 Margin of Error +/- 3.2 percentage points 
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19. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

309 30.8 23 5.0 221 76.0 5 26.9 14 47.6 46 21.8 220 36.8 64 40.4 11 8.9 11 14.0   220 36.8 86 21.6

454 45.3 347 77.0 22 7.7 10 50.5 10 32.4 65 30.7 238 39.8 60 37.9 82 68.6 50 62.1 22 54.4 238 39.8 214 53.6

239 23.8 81 17.9 47 16.3 5 22.7 6 20.0 100 47.5 140 23.4 35 21.7 27 22.5 19 23.9 18 45.6 140 23.4 99 24.8

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Republican Harry Wilson

Democrat Tom Suozzi

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

309 30.8 116 32.2 123 39.7 69 21.0 6 31.0 50 33.2 14 41.7 62 30.2 41 31.5 90 31.1 47 26.5 177 29.8 132 32.3

454 45.3 143 39.6 135 43.4 176 53.4 10 53.2 61 40.5 11 33.5 88 42.9 60 46.8 127 44.1 96 54.7 284 47.8 170 41.7

239 23.8 101 28.2 53 16.9 85 25.6 3 15.8 39 26.3 8 24.8 55 26.9 28 21.7 72 24.8 33 18.8 133 22.4 106 26.0

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Republican Harry Wilson

Democrat Tom Suozzi

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

309 30.8 46 27.0 109 31.8 92 30.8 62 32.6 5 6.7 14 6.4 67 19.0 136 61.3 68 78.4 6 59.3 12 34.6

454 45.3 83 48.5 161 46.9 131 44.0 79 41.8 58 75.1 166 76.2 168 47.9 39 17.5 13 14.7 1 12.3 9 24.4

239 23.8 42 24.4 73 21.4 75 25.2 49 25.6 14 18.2 38 17.4 116 33.1 47 21.2 6 6.9 3 28.5 15 41.1

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Republican Harry Wilson

Democrat Tom Suozzi

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V

Conservativ
e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
Commissioned by Unite NY
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19. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

309 30.8 20 22.6 65 39.0 87 25.7 98 33.0 38 35.2 56 24.1 99 29.4 66 40.4 39 27.0 40 42.0 182 36.4 126 25.3

454 45.3 42 47.4 76 45.6 159 46.8 132 44.5 45 41.0 116 49.8 147 43.9 69 42.1 71 49.0 40 42.1 223 44.5 231 46.2

239 23.8 26 30.0 26 15.4 94 27.6 67 22.4 26 23.8 61 26.1 90 26.7 29 17.5 35 24.0 15 15.9 96 19.1 143 28.5

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Republican Harry Wilson

Democrat Tom Suozzi

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
Commissioned by Unite NY

N=1001 Margin of Error +/- 3.2 percentage points 
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20. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

414 41.4 337 74.8 11 4.0 14 69.2 6 18.7 46 21.8 195 32.6 68 42.6 81 67.6 48 59.9 22 55.8 195 32.6 219 54.9

337 33.7 27 6.1 231 79.4 2 12.1 22 72.7 55 26.3 243 40.6 56 35.1 19 16.0 16 19.8 2 3.9 243 40.6 93 23.2

250 24.9 86 19.1 48 16.6 4 18.7 3 8.7 109 51.9 160 26.8 35 22.2 20 16.4 16 20.3 16 40.2 160 26.8 87 21.9

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

414 41.4 139 38.5 101 32.6 174 52.7 12 65.9 61 40.8 11 32.0 81 39.4 49 38.0 119 41.2 81 46.0 249 41.9 165 40.5

337 33.7 123 34.1 135 43.5 79 24.0 5 28.2 49 32.9 14 41.5 73 35.3 47 36.3 92 31.9 57 32.6 196 33.1 141 34.6

250 24.9 99 27.3 74 23.9 77 23.3 1 5.8 39 26.3 9 26.5 52 25.3 33 25.6 77 26.9 38 21.5 148 25.0 101 24.8

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

414 41.4 78 46.1 156 45.5 114 38.4 65 34.2 66 85.4 166 76.1 131 37.3 27 12.3 13 15.1 1 12.3 10 28.5

337 33.7 54 31.7 111 32.3 106 35.7 66 34.8 3 3.6 20 9.2 82 23.2 148 66.5 68 78.1 8 75.9 9 26.0

250 24.9 38 22.1 76 22.1 77 25.9 59 30.9 8 11.0 32 14.8 138 39.5 47 21.2 6 6.8 1 11.9 16 45.5

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
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N=1001 Margin of Error +/- 3.2 percentage points 
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20. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

414 41.4 44 49.8 79 47.8 144 42.3 111 37.2 36 33.1 127 54.6 135 40.1 53 32.7 57 39.0 32 34.5 191 38.2 223 44.5

337 33.7 21 23.9 62 37.5 103 30.4 111 37.3 40 36.5 50 21.3 102 30.4 72 44.1 60 41.3 44 47.0 207 41.3 130 26.1

250 24.9 23 26.3 24 14.8 93 27.3 76 25.5 33 30.4 56 24.1 99 29.5 38 23.3 29 19.7 17 18.5 102 20.5 147 29.4

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Democrat Jumaane Williams

Republican Harry Wilson

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
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21. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

491 49.0 366 81.3 32 11.0 15 73.9 3 8.5 75 35.8 260 43.5 79 49.6 76 63.9 52 64.7 23 56.7 260 43.5 230 57.6

337 33.7 25 5.6 234 80.6 3 15.5 22 73.5 53 25.2 249 41.5 57 36.0 13 11.2 15 18.2 2 5.4 249 41.5 88 22.0

32 3.2 10 2.2 6 2.1   3 8.9 14 6.4 15 2.5 8 5.3 7 5.9 2 2.3   15 2.5 17 4.3

141 14.1 49 11.0 18 6.2 2 10.6 3 9.2 69 32.6 75 12.5 15 9.1 23 19.0 12 14.8 15 37.8 75 12.5 64 16.1

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Lee Zeldin

Libertarian Larry Sharpe

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

491 49.0 164 45.5 138 44.5 189 57.1 10 50.9 71 47.7 13 37.7 97 47.1 63 48.9 137 47.7 100 56.7 300 50.6 191 46.8

337 33.7 122 33.8 144 46.4 71 21.5 4 23.8 48 32.4 15 44.8 70 34.0 38 29.2 104 36.3 57 32.4 199 33.6 138 33.8

32 3.2 15 4.3 3 1.1 13 4.0   3 2.0 1 1.7 9 4.5 9 6.6 7 2.4 4 2.3 19 3.3 13 3.1

141 14.1 59 16.4 25 7.9 57 17.3 5 25.4 27 17.9 5 15.7 30 14.4 20 15.3 39 13.7 15 8.7 74 12.6 66 16.3

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Lee Zeldin

Libertarian Larry Sharpe

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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21. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

491 49.0 82 48.4 174 50.8 142 47.6 93 48.7 71 92.0 181 83.0 173 49.3 42 19.0 10 11.2 1 12.3 13 36.4

337 33.7 50 29.5 109 31.8 110 36.9 68 35.7 1 1.7 15 7.0 86 24.5 152 68.2 73 83.9 2 18.6 8 23.0

32 3.2 12 7.0 15 4.5 2 .6 3 1.6 2 2.0 5 2.1 11 3.1 3 1.3 4 4.1 7 63.0 2 6.2

141 14.1 26 15.1 44 12.9 44 14.9 27 14.0 3 4.4 17 8.0 81 23.1 25 11.4 1 .8 1 6.1 12 34.5

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Lee Zeldin

Libertarian Larry Sharpe

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

491 49.0 40 44.9 87 52.4 173 50.7 140 47.2 51 47.0 147 63.0 165 49.1 62 38.1 63 43.6 41 43.2 227 45.4 264 52.7

337 33.7 25 28.5 54 32.8 102 30.0 116 39.1 39 35.9 47 20.3 103 30.7 80 48.8 55 37.5 42 44.4 197 39.3 140 28.1

32 3.2 4 4.5 16 9.4 8 2.5 2 .6 2 2.2 4 1.6 11 3.1 5 3.3 10 7.1 2 2.0 22 4.5 10 2.0

141 14.1 20 22.1 9 5.4 57 16.8 39 13.1 16 14.8 35 15.1 58 17.1 16 9.7 17 11.8 10 10.4 54 10.9 87 17.3

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Lee Zeldin

Libertarian Larry Sharpe

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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22. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

501 50.1 378 83.9 33 11.2 9 44.9 2 6.2 80 38.0 262 43.7 85 53.5 80 66.7 53 67.0 20 50.6 262 43.7 239 59.8

301 30.1 20 4.5 218 75.3 2 7.4 20 66.0 41 19.7 215 36.0 56 34.9 13 11.2 16 19.6   215 36.0 85 21.3

38 3.8 6 1.3 6 1.9 6 29.0 5 15.8 17 7.9 21 3.5 5 3.3 6 5.0 2 2.3 5 11.6 21 3.5 18 4.4

160 16.0 47 10.4 34 11.6 4 18.7 4 11.9 72 34.4 101 16.8 13 8.3 20 17.1 9 11.1 15 37.8 101 16.8 58 14.5

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Harry Wilson

Libertarian Larry Sharpe

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

501 50.1 164 45.6 137 44.1 200 60.6 9 49.6 68 45.4 14 42.4 103 49.9 62 48.1 144 50.1 101 57.3 307 51.8 194 47.6

301 30.1 112 31.2 121 39.1 67 20.4 4 23.6 41 27.6 13 40.1 57 27.9 42 32.9 92 31.9 50 28.4 185 31.1 117 28.6

38 3.8 18 5.0 8 2.7 12 3.6 2 8.6 11 7.6 2 4.8 6 3.0 4 3.2 8 2.7 6 3.3 18 3.0 21 5.1

160 16.0 65 18.2 44 14.1 51 15.4 3 18.2 29 19.4 4 12.7 40 19.2 20 15.8 44 15.3 19 10.9 84 14.1 76 18.7

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Harry Wilson

Libertarian Larry Sharpe

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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22. If the November 2022 general election for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were ...

501 50.1 85 49.8 179 52.1 145 48.8 93 48.8 67 87.4 182 83.3 176 50.3 50 22.3 11 13.2 1 12.3 14 39.6

301 30.1 43 25.6 103 29.9 96 32.2 59 31.1 2 2.9 12 5.6 70 20.0 135 60.7 68 78.9 2 18.6 11 31.2

38 3.8 15 8.6 15 4.3 6 2.1 3 1.5 4 5.3 6 2.6 16 4.4 5 2.3 2 2.4 5 50.4 1 1.7

160 16.0 27 16.1 47 13.7 50 16.9 35 18.6 3 4.4 19 8.5 89 25.3 33 14.7 5 5.6 2 18.7 10 27.4

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Harry Wilson

Libertarian Larry Sharpe

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

501 50.1 42 48.0 89 53.7 175 51.3 144 48.4 51 47.0 146 62.9 164 48.9 67 41.0 69 47.2 41 43.2 240 48.0 261 52.2

301 30.1 18 20.8 51 31.0 96 28.1 102 34.2 34 31.1 40 17.0 94 28.0 68 41.3 51 34.9 40 42.7 177 35.4 124 24.7

38 3.8 7 8.2 15 8.9 10 3.1 5 1.6 1 1.0 11 4.6 15 4.4 6 3.4 5 3.8 2 2.0 18 3.6 20 4.1

160 16.0 20 22.9 11 6.4 59 17.5 47 15.8 23 20.9 36 15.5 63 18.7 23 14.3 21 14.2 11 12.1 65 13.0 95 19.0

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Democrat Kathy Hochul

Republican Harry Wilson

Libertarian Larry Sharpe

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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23. Overall, do you approve or disapprove of Kathy Hochul’s job as Governor of New York?

167 16.6 119 26.4 15 5.2 6 29.2 4 13.2 23 10.8 89 14.9 36 22.7 27 22.4 11 13.6 2 5.8 89 14.9 76 19.1

394 39.4 238 52.8 61 21.2 7 34.2 7 22.0 81 38.7 216 36.1 60 37.4 57 47.9 38 48.0 23 57.2 216 36.1 178 44.7

178 17.7 47 10.3 74 25.4 3 12.3 12 39.1 43 20.5 113 18.9 20 12.8 19 16.1 13 16.4 10 25.1 113 18.9 63 15.7

198 19.8 20 4.5 124 42.6 2 12.1 8 25.7 44 21.1 147 24.5 28 17.8 11 9.0 8 9.4 5 11.9 147 24.5 51 12.9

65 6.5 27 6.0 16 5.6 2 12.2   19 9.0 33 5.5 15 9.3 6 4.6 10 12.6   33 5.5 30 7.6

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

167 16.6 61 16.8 40 13.0 65 19.8 5 24.2 32 21.4 6 17.1 24 11.8 26 20.0 41 14.1 33 19.0 100 16.8 67 16.4

394 39.4 135 37.6 114 36.6 145 43.8 9 46.4 57 37.9 7 21.3 78 37.8 49 38.2 122 42.3 73 41.3 244 41.1 150 36.9

178 17.7 68 18.9 54 17.3 56 16.9 2 10.4 20 13.5 13 37.5 45 21.8 19 14.4 51 17.7 29 16.2 98 16.5 79 19.5

198 19.8 76 21.2 79 25.5 43 12.9   30 20.4 6 19.0 45 21.8 25 19.5 57 19.8 35 19.6 117 19.7 82 20.0

65 6.5 20 5.5 23 7.6 21 6.5 4 19.0 10 6.9 2 5.0 14 6.9 10 7.9 18 6.2 7 4.0 35 5.9 30 7.3

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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23. Overall, do you approve or disapprove of Kathy Hochul’s job as Governor of New York?

167 16.6 25 14.9 59 17.3 46 15.3 36 19.0 28 37.0 56 25.6 50 14.2 17 7.4 12 13.9 1 7.2 3 8.7

394 39.4 74 43.4 132 38.5 119 39.9 69 36.5 41 53.6 125 57.4 153 43.7 55 24.7 8 8.9 1 11.1 11 29.9

178 17.7 36 20.9 57 16.6 48 16.0 37 19.7 3 3.8 22 10.0 75 21.4 58 26.1 13 14.4 1 12.7 6 15.8

198 19.8 21 12.2 73 21.3 65 21.9 39 20.6 1 1.9 3 1.6 53 15.1 83 37.1 50 57.1 5 47.7 3 9.0

65 6.5 14 8.5 22 6.3 20 6.9 8 4.2 3 3.7 12 5.5 19 5.6 10 4.6 5 5.6 2 21.3 13 36.6

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

167 16.6 9 10.1 31 18.9 62 18.3 45 15.0 19 17.8 54 23.3 48 14.2 21 13.1 28 19.0 14 14.5 90 18.0 76 15.2

394 39.4 41 46.5 63 38.3 134 39.4 113 38.2 42 38.5 97 41.5 130 38.8 70 42.9 54 36.8 30 31.6 186 37.1 208 41.6

178 17.7 20 22.9 31 18.8 52 15.3 53 17.8 21 19.4 39 16.9 63 18.9 26 15.9 25 17.3 21 22.0 87 17.3 91 18.1

198 19.8 9 10.7 31 18.6 68 19.8 70 23.6 20 18.7 29 12.4 69 20.5 38 23.2 33 22.4 25 26.8 116 23.3 82 16.3

65 6.5 9 9.7 9 5.4 25 7.3 16 5.4 6 5.6 14 6.0 26 7.6 8 4.8 7 4.5 5 5.1 21 4.3 43 8.6

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Strongly approve

Somewhat approve

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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24. Which of the following are the top TWO issues that the next elected Governor needs to prioritize?

164 16.4 102 22.7 15 5.2 5 23.0 4 12.1 38 18.2 85 14.2 33 20.9 17 14.5 19 23.6 9 23.1 85 14.2 79 19.8

212 21.2 63 13.9 92 31.8 1 6.8 12 40.1 44 20.7 145 24.3 36 22.6 18 15.0 7 8.7 6 14.0 145 24.3 66 16.7

96 9.5 63 14.0 14 4.8     19 8.8 49 8.1 9 5.7 17 13.8 16 20.7 5 11.9 49 8.1 47 11.7

444 44.4 162 35.9 163 56.2 3 14.3 13 42.9 104 49.5 322 53.8 39 24.2 43 35.7 29 36.3 10 25.0 322 53.8 120 30.2

113 11.3 57 12.7 23 7.9 4 20.0 7 23.8 22 10.3 45 7.5 38 23.7 16 13.2 15 18.2   45 7.5 68 17.1

112 11.1 33 7.4 39 13.6 5 26.9 15 51.1 18 8.7 65 10.8 26 16.3 15 12.7 3 3.6 2 4.7 65 10.8 46 11.5

413 41.2 165 36.6 144 49.7 9 46.0 5 18.1 89 42.3 265 44.2 52 32.9 47 39.5 29 36.3 18 43.9 265 44.2 146 36.7

88 8.8 39 8.7 25 8.5 3 12.8 3 9.0 20 9.3 46 7.7 18 11.1 8 6.7 16 19.7   46 7.7 41 10.4

304 30.4 191 42.3 49 17.0 6 31.5 1 3.0 57 26.9 146 24.3 55 34.5 52 43.6 23 28.8 27 67.5 146 24.3 157 39.4

25 2.5 10 2.2 8 2.9 1 6.5   5 2.4 15 2.5 4 2.8 2 1.3   4 9.8 15 2.5 10 2.5

25 2.5 13 2.8 6 1.9     6 3.0 10 1.6 4 2.3 5 4.1 3 4.0 2 5.7 10 1.6 14 3.5

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Address climate change with green
infrastructure

Keep the economy open despite
COVID or variants

Enforce mask and proof of
vaccination orders

Taxes and budget

Lower cost of higher education

Parental advice on what is taught in
K - 12

Address crime and public safety

Grow the economy and support small
businesses

Affordable housing

Other

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families

Party

ƒ %

Conservati

ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat

ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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24. Which of the following are the top TWO issues that the next elected Governor needs to prioritize?

164 16.4 54 15.0 53 17.0 57 17.2 0 2.6 20 13.5 4 12.8 26 12.6 20 15.3 54 18.9 39 22.0 113 19.0 51 12.5

212 21.2 82 22.8 66 21.3 64 19.2 1 7.2 34 22.5 4 10.6 39 18.9 29 22.5 69 23.9 37 20.7 134 22.7 77 19.0

96 9.5 27 7.5 27 8.8 41 12.5 4 20.2 18 12.4   15 7.4 13 9.8 26 9.2 19 10.7 58 9.8 38 9.2

444 44.4 176 48.9 167 53.9 101 30.5 9 45.3 61 40.7 16 48.2 92 44.8 56 43.7 126 43.8 84 47.7 267 44.9 178 43.6

113 11.3 43 12.0 30 9.8 39 11.9 9 47.1 19 12.6 5 14.5 22 10.9 15 11.3 24 8.3 20 11.1 58 9.8 55 13.5

112 11.1 42 11.8 38 12.4 31 9.3 3 14.0 30 20.1 5 13.6 22 10.9 17 13.3 19 6.7 16 8.8 52 8.8 60 14.6

413 41.2 158 43.9 118 38.0 136 41.3 2 10.3 46 30.9 15 45.7 84 41.1 61 46.9 131 45.5 73 41.5 265 44.6 148 36.3

88 8.8 23 6.4 34 10.8 32 9.7   8 5.7 6 16.6 21 10.1 8 6.6 31 10.6 15 8.2 54 9.0 35 8.5

304 30.4 95 26.2 74 23.8 135 41.0 9 50.1 54 35.8 11 33.1 73 35.6 36 27.7 76 26.4 45 25.4 157 26.4 147 36.1

25 2.5 9 2.6 7 2.1 9 2.7   4 2.5 1 1.7 5 2.5 1 .8 10 3.6 4 2.2 15 2.6 10 2.3

25 2.5 10 2.7 5 1.7 10 2.9   3 2.3 1 3.1 12 5.6 2 1.6 6 2.1 1 .3 9 1.5 16 3.9

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Address climate change with green
infrastructure

Keep the economy open despite
COVID or variants

Enforce mask and proof of
vaccination orders

Taxes and budget

Lower cost of higher education

Parental advice on what is taught in
K - 12

Address crime and public safety

Grow the economy and support small
businesses

Affordable housing

Other

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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24. Which of the following are the top TWO issues that the next elected Governor needs to prioritize?

164 16.4 33 19.7 51 14.8 41 13.8 39 20.3 25 32.3 56 25.8 56 15.9 20 8.9 2 2.3   5 14.7

212 21.2 38 22.2 73 21.4 66 22.0 35 18.4 7 9.4 33 15.3 72 20.6 53 23.6 35 40.7 2 21.1 9 25.1

96 9.5 16 9.4 32 9.2 28 9.3 20 10.7 12 15.9 29 13.4 33 9.3 13 5.7 3 3.5   5 15.2

444 44.4 61 35.7 143 41.6 143 48.1 98 51.3 17 22.0 75 34.6 157 44.9 130 58.3 38 43.5 9 88.4 18 50.2

113 11.3 43 25.2 45 13.2 22 7.2 3 1.7 17 22.1 19 8.6 44 12.6 22 9.7 9 10.6   2 6.0

112 11.1 22 13.2 36 10.6 27 9.0 26 13.5 5 7.0 18 8.1 36 10.1 36 16.3 12 13.4 1 11.6 4 10.6

413 41.2 45 26.2 142 41.4 142 47.6 84 44.2 23 29.7 84 38.5 145 41.5 100 45.0 45 51.5 5 43.9 11 31.0

88 8.8 25 14.9 34 9.9 14 4.8 15 7.8 5 6.3 15 6.9 30 8.5 24 11.0 12 13.6 1 7.2 2 5.1

304 30.4 53 31.2 108 31.6 89 29.8 54 28.3 40 52.7 97 44.4 105 29.8 36 16.2 14 16.7 2 16.2 10 27.4

25 2.5 2 1.2 7 2.1 14 4.6 2 .9 2 2.7 4 1.9 11 3.1 3 1.4 2 2.8 1 11.6 1 2.9

25 2.5 2 1.0 11 3.3 8 2.7 4 1.9   4 1.9 10 3.0 6 2.5     4 12.5

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Address climate change with green
infrastructure

Keep the economy open despite
COVID or variants

Enforce mask and proof of
vaccination orders

Taxes and budget

Lower cost of higher education

Parental advice on what is taught in
K - 12

Address crime and public safety

Grow the economy and support
small businesses

Affordable housing

Other

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology
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24. Which of the following are the top TWO issues that the next elected Governor needs to prioritize?

164 16.4 16 18.1 33 19.8 51 14.9 40 13.4 25 22.4 42 18.2 54 16.2 23 14.0 25 17.1 17 18.2 80 16.0 84 16.7

212 21.2 20 23.1 37 22.4 69 20.3 72 24.2 13 12.3 32 13.9 70 20.9 51 31.1 37 25.7 16 16.9 118 23.7 93 18.7

96 9.5 8 9.4 17 10.1 33 9.7 25 8.5 12 11.4 24 10.4 34 10.1 10 6.2 14 9.5 9 9.2 45 9.0 51 10.1

444 44.4 30 34.1 59 35.5 148 43.4 155 52.1 53 48.4 73 31.5 142 42.1 78 47.9 80 54.9 59 62.4 220 44.0 224 44.8

113 11.3 30 34.4 26 15.7 39 11.4 16 5.3 2 2.0 34 14.4 36 10.7 15 9.1 18 12.3 7 7.4 52 10.4 61 12.2

112 11.1 12 13.2 26 15.9 27 8.0 30 10.2 16 14.8 24 10.2 35 10.3 25 15.3 21 14.3 6 6.3 66 13.3 45 9.0

413 41.2 23 26.3 45 27.3 151 44.4 141 47.6 51 47.1 82 35.4 152 45.1 64 39.4 54 36.9 43 45.7 212 42.4 201 40.1

88 8.8 11 12.2 27 16.0 28 8.2 14 4.7 9 8.4 23 9.9 26 7.9 14 8.4 12 8.3 12 12.9 52 10.4 36 7.3

304 30.4 24 26.6 54 32.6 111 32.6 84 28.4 31 28.5 115 49.2 103 30.7 43 26.4 25 17.0 11 12.0 128 25.6 176 35.1

25 2.5 1 1.5 3 1.5 12 3.5 8 2.6 1 1.0 3 1.4 12 3.6 2 1.5 1 .9 5 5.8 10 2.0 15 2.9

25 2.5 1 1.1 2 1.5 14 4.2 5 1.6 2 1.9 10 4.1 9 2.6   3 2.4 1 .9 10 1.9 15 3.0

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Address climate change with green
infrastructure

Keep the economy open despite
COVID or variants

Enforce mask and proof of
vaccination orders

Taxes and budget

Lower cost of higher education

Parental advice on what is taught in
K - 12

Address crime and public safety

Grow the economy and support small
businesses

Affordable housing

Other

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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25. Since the 2020 election cycle, do you believe partisan politics in New York State has improved or gotten worse?

110 11.0 68 15.0 17 5.8 9 41.7 3 11.1 13 6.4 46 7.6 28 17.4 22 18.0 9 10.8 5 12.9 46 7.6 63 15.8

517 51.6 171 37.9 200 68.9 3 14.5 21 70.3 123 58.3 341 57.0 79 49.7 48 39.8 33 41.7 14 34.8 341 57.0 174 43.7

265 26.5 154 34.1 57 19.6 4 20.8 4 12.4 47 22.3 152 25.4 42 26.6 32 27.1 30 37.0 9 21.6 152 25.4 113 28.3

109 10.9 59 13.0 16 5.7 5 23.0 2 6.2 27 13.1 59 9.9 10 6.3 18 15.1 8 10.5 12 30.7 59 9.9 49 12.2

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Improved

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

110 11.0 37 10.1 27 8.7 46 14.0 2 8.6 23 15.4 1 3.7 21 10.4 14 11.1 26 9.0 22 12.7 62 10.5 47 11.6

517 51.6 187 51.8 184 59.3 146 44.3 9 48.5 70 46.7 19 57.2 108 52.5 53 41.1 162 56.3 95 54.2 311 52.4 206 50.6

265 26.5 93 25.9 76 24.6 96 29.0 6 33.5 35 23.7 9 26.4 54 26.4 40 31.4 72 25.1 47 26.9 160 27.0 105 25.7

109 10.9 44 12.2 23 7.3 42 12.8 2 9.4 21 14.2 4 12.7 22 10.7 21 16.4 28 9.6 11 6.3 60 10.1 49 12.1

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Improved

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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25. Since the 2020 election cycle, do you believe partisan politics in New York State has improved or gotten worse?

110 11.0 27 15.9 51 14.9 19 6.3 13 6.8 15 20.2 40 18.2 25 7.0 17 7.8 8 9.5 1 12.3 3 8.6

517 51.6 82 48.2 167 48.8 162 54.5 105 55.3 31 40.4 81 36.9 180 51.3 146 65.7 58 66.6 8 71.2 14 39.4

265 26.5 41 24.1 88 25.6 87 29.3 49 25.9 19 24.4 75 34.5 102 29.2 44 19.8 19 21.6 2 16.6 4 12.4

109 10.9 20 11.8 37 10.7 30 9.9 23 12.0 12 15.0 23 10.4 44 12.5 15 6.7 2 2.2   14 39.6

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Improved

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V

Conservativ
e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

110 11.0 16 17.6 26 15.7 44 12.9 18 6.2 6 5.1 33 14.0 28 8.2 19 11.8 19 13.1 11 11.9 62 12.3 48 9.6

517 51.6 43 49.1 80 48.2 163 47.9 167 56.4 63 57.8 93 40.0 180 53.5 80 49.2 87 60.1 59 63.0 269 53.7 248 49.6

265 26.5 21 23.7 44 26.8 89 26.2 85 28.6 26 23.4 71 30.5 89 26.5 50 30.7 34 23.4 18 19.0 140 27.9 126 25.1

109 10.9 8 9.6 15 9.3 44 12.9 26 8.8 15 13.6 36 15.5 39 11.7 14 8.4 5 3.4 6 6.1 30 6.1 79 15.7

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Improved

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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26. If a candidate appears on the ballot on more than one line (that is - listed on a minor party in addition to a major party line), would you be more or less  likely to support that candidate?

84 8.3 40 8.9 24 8.1 6 30.5 9 30.7 5 2.2 38 6.3 23 14.3 15 12.2 7 8.5 2 4.7 38 6.3 46 11.5

176 17.6 102 22.6 31 10.8 5 23.8 7 23.0 31 14.8 79 13.2 41 25.7 29 24.3 25 31.7 2 4.7 79 13.2 97 24.4

102 10.2 41 9.0 34 11.7 2 12.1 1 3.2 24 11.2 46 7.6 30 18.5 11 9.0 9 11.4 7 16.6 46 7.6 56 14.1

60 6.0 29 6.5 14 4.9 3 14.6 3 10.9 10 4.7 28 4.7 13 8.0 10 8.1 7 8.3 2 5.8 28 4.7 31 7.9

419 41.9 172 38.3 128 44.3 3 14.9 8 27.7 107 51.1 319 53.4 27 16.7 35 29.4 15 18.7 21 53.0 319 53.4 98 24.5

160 16.0 66 14.6 59 20.2 1 4.1 1 4.4 34 16.0 89 14.8 27 16.7 20 16.9 17 21.5 6 15.1 89 14.8 70 17.6

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Makes no difference at all

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

84 8.3 30 8.2 21 6.7 33 10.0 4 19.9 15 10.3 3 8.7 11 5.1 9 6.9 21 7.3 21 11.9 51 8.6 33 8.0

176 17.6 52 14.4 50 16.2 74 22.3 8 42.2 27 17.8 5 14.3 33 15.8 27 21.2 57 19.7 20 11.2 104 17.5 72 17.7

102 10.2 33 9.1 36 11.5 33 10.1 2 9.7 18 12.3 2 7.1 32 15.4 10 7.8 26 9.0 12 6.6 48 8.0 54 13.3

60 6.0 22 6.1 20 6.3 18 5.4   9 5.9 1 3.8 11 5.2 12 9.4 14 4.8 13 7.4 39 6.6 21 5.1

419 41.9 180 49.9 130 41.9 110 33.2 2 12.9 52 35.0 13 39.6 86 41.9 51 39.5 121 42.1 93 52.8 265 44.7 154 37.8

160 16.0 44 12.3 54 17.4 62 18.8 3 15.3 28 18.7 9 26.5 34 16.6 20 15.2 49 17.1 18 10.2 87 14.6 74 18.1

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Makes no difference at all

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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26. If a candidate appears on the ballot on more than one line (that is - listed on a minor party in addition to a major party line), would you be more or less  likely to support that candidate?

84 8.3 23 13.2 38 11.1 17 5.7 6 3.1 16 20.5 15 6.7 14 4.1 18 7.9 14 15.9 3 28.7 4 12.3

176 17.6 51 29.7 68 19.9 38 12.9 19 9.9 9 12.1 51 23.2 70 20.0 34 15.1 8 9.3 3 25.5 2 5.2

102 10.2 19 11.4 42 12.3 34 11.3 6 3.4 2 2.9 20 9.1 45 12.9 21 9.5 11 12.6   2 6.8

60 6.0 14 8.5 18 5.3 16 5.5 11 5.7 6 8.3 17 8.0 14 4.0 14 6.3 8 9.3     

419 41.9 41 24.0 114 33.3 141 47.4 123 64.9 36 46.4 95 43.6 149 42.5 89 40.2 31 36.1 4 37.1 15 41.3

160 16.0 22 13.2 62 18.2 51 17.2 25 13.0 7 9.6 21 9.5 58 16.4 47 21.1 15 16.9 1 8.7 12 34.3

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Makes no difference at all

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

84 8.3 11 12.9 23 14.0 32 9.4 14 4.6 3 2.8 23 10.0 21 6.1 15 8.9 15 10.2 9 9.9 53 10.7 30 6.0

176 17.6 32 36.7 47 28.2 47 13.9 35 11.9 14 13.0 39 16.7 62 18.5 30 18.5 35 23.9 9 9.5 89 17.8 87 17.3

102 10.2 14 15.3 18 10.6 43 12.5 24 7.9 5 4.2 19 8.2 43 12.7 18 11.0 11 7.8 9 9.9 59 11.8 43 8.5

60 6.0 3 3.5 17 10.0 15 4.4 20 6.8 5 4.4 21 9.2 18 5.3 7 4.3 4 2.6 7 7.2 35 7.1 24 4.9

419 41.9 14 15.8 44 26.6 131 38.4 161 54.2 69 63.6 87 37.3 140 41.5 77 47.3 65 44.7 41 43.4 194 38.7 226 45.1

160 16.0 14 15.7 18 10.6 73 21.3 43 14.6 13 11.9 43 18.5 53 15.9 17 10.1 16 10.8 19 20.0 70 13.9 91 18.1

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

Makes no difference at all

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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27. Have you ever voted for a candidate on a 3rd party ballot line in New York elections?

276 27.6 110 24.4 59 20.4 8 37.3 15 50.4 84 40.0 168 28.1 46 28.7 31 26.1 19 24.4 9 22.9 168 28.1 106 26.5

557 55.7 283 62.9 177 61.1 4 18.8 12 42.1 80 38.3 326 54.5 80 50.0 73 60.7 53 66.4 25 62.0 326 54.5 230 57.7

168 16.8 57 12.7 54 18.5 9 43.9 2 7.5 46 21.7 104 17.4 34 21.3 16 13.1 7 9.1 6 15.1 104 17.4 63 15.8

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

276 27.6 118 32.7 73 23.6 85 25.7 5 27.2 31 20.4 8 25.1 46 22.3 36 28.3 92 31.9 58 32.8 186 31.4 90 22.1

557 55.7 178 49.5 194 62.5 185 55.9 11 59.8 85 57.1 16 46.2 124 60.2 73 56.8 150 52.2 97 55.2 321 54.1 236 57.9

168 16.8 64 17.8 43 13.9 61 18.4 2 13.0 34 22.4 10 28.8 36 17.5 19 15.0 46 15.9 21 12.0 86 14.5 82 20.0

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

276 27.6 57 33.7 113 32.8 55 18.6 51 26.6 35 45.3 60 27.5 85 24.3 53 23.7 27 30.7 7 62.5 10 27.9

557 55.7 91 53.5 172 50.0 189 63.6 105 55.3 37 47.6 135 61.9 196 55.9 135 60.5 42 48.2 2 22.7 11 29.5

168 16.8 22 12.8 59 17.1 53 17.8 34 18.1 5 7.1 23 10.5 69 19.8 35 15.8 18 21.1 2 14.8 15 42.6

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology
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27. Have you ever voted for a candidate on a 3rd party ballot line in New York elections?

276 27.6 30 34.4 56 34.0 96 28.1 66 22.1 28 25.3 58 25.1 93 27.6 40 24.5 52 36.0 29 30.9 174 34.7 102 20.4

557 55.7 48 54.0 83 49.8 183 53.7 181 61.1 63 57.3 127 54.7 177 52.7 100 61.3 77 53.2 57 60.8 256 51.1 301 60.2

168 16.8 10 11.7 27 16.2 62 18.2 50 16.8 19 17.4 47 20.3 66 19.7 23 14.2 16 10.7 8 8.3 71 14.2 97 19.3

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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28. As a result of 2020 legislation, five minor parties no longer qualify for a statewide ballot line. How important is it to you that New York State legislation  makes it easier for Third parties
to be on the general election ballot?

226 22.6 95 21.0 51 17.5 10 47.3 10 32.5 62 29.4 113 18.9 35 22.2 42 35.1 20 24.6 16 41.0 113 18.9 113 28.4

368 36.8 177 39.2 88 30.4 4 19.1 6 20.5 93 44.3 213 35.6 77 48.2 37 30.8 31 39.2 8 20.0 213 35.6 153 38.4

188 18.7 102 22.6 55 18.8 3 14.9 11 37.9 17 7.9 126 21.0 17 10.8 22 18.7 10 13.0 11 26.8 126 21.0 61 15.2

86 8.6 26 5.8 48 16.5   1 4.7 11 5.2 64 10.7 10 6.0 4 3.1 9 11.7   64 10.7 23 5.7

133 13.3 51 11.3 49 16.8 4 18.7 1 4.4 28 13.2 83 13.8 20 12.8 15 12.2 9 11.6 5 12.1 83 13.8 49 12.3

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Very important

Somewhat important

Not too important

Not important at all

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

226 22.6 85 23.6 57 18.4 84 25.5 4 23.3 43 29.0 8 24.4 42 20.4 25 19.7 63 21.8 40 22.7 128 21.6 98 24.0

368 36.8 130 36.0 107 34.5 131 39.8 9 49.0 40 26.6 11 32.7 85 41.4 44 33.7 116 40.4 63 35.8 223 37.6 145 35.6

188 18.7 73 20.3 66 21.4 48 14.6 2 9.8 30 20.2 5 15.7 33 15.9 26 20.5 53 18.4 38 21.4 117 19.8 70 17.2

86 8.6 31 8.6 33 10.7 22 6.7 2 12.0 12 8.2 2 6.0 20 9.9 13 9.8 19 6.6 18 10.2 50 8.3 37 9.1

133 13.3 42 11.6 47 15.0 44 13.4 1 5.9 24 16.0 7 21.2 26 12.5 21 16.2 37 12.8 17 9.8 75 12.7 58 14.2

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Very important

Somewhat important

Not too important

Not important at all

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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28. As a result of 2020 legislation, five minor parties no longer qualify for a statewide ballot line. How important is it to you that New York State legislation  makes it easier for Third
parties to be on the general election ballot?

226 22.6 51 29.8 82 23.9 63 21.1 30 16.0 31 40.6 50 23.0 72 20.4 47 21.2 17 19.4 5 48.9 4 11.4

368 36.8 61 36.1 134 38.9 106 35.6 67 35.3 20 26.2 86 39.2 150 42.7 74 33.3 24 27.6 3 31.9 11 31.5

188 18.7 32 19.0 47 13.7 66 22.2 42 22.1 10 13.5 49 22.7 60 17.1 44 19.9 17 19.7   6 17.6

86 8.6 14 8.1 22 6.4 20 6.8 30 16.0 4 4.8 10 4.5 27 7.8 29 13.0 15 17.1 1 10.5 1 1.8

133 13.3 12 7.0 58 17.0 43 14.3 20 10.6 11 15.0 23 10.6 42 11.9 28 12.6 14 16.1 1 8.7 13 37.8

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Very important

Somewhat important

Not too important

Not important at all

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

226 22.6 27 30.8 48 28.9 74 21.7 63 21.3 14 12.7 73 31.2 52 15.4 38 23.1 37 25.4 23 24.7 122 24.3 105 20.9

368 36.8 29 32.9 65 39.4 130 38.2 103 34.6 40 37.0 73 31.3 153 45.4 62 37.6 49 34.0 25 26.7 192 38.4 176 35.1

188 18.7 23 26.5 26 15.4 52 15.2 66 22.1 21 19.3 33 14.0 61 18.3 38 23.0 30 20.3 22 23.8 92 18.3 96 19.1

86 8.6 2 2.2 15 8.9 21 6.2 25 8.5 23 21.4 14 6.1 27 8.1 17 10.5 14 9.9 11 11.9 45 9.0 41 8.2

133 13.3 7 7.6 12 7.3 64 18.7 40 13.4 11 9.6 41 17.5 43 12.8 10 5.9 15 10.4 12 12.9 50 10.0 83 16.6

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Very important

Somewhat important

Not too important

Not important at all

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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29. Are you considering switching your party registration from a major party to independent/unaffiliated?

102 10.2 50 11.2 30 10.3 5 22.9 6 18.7 12 5.5 50 8.3 22 13.6 14 11.4 13 16.6 3 6.4 50 8.3 51 12.8

621 62.1 323 71.7 229 79.0 6 27.2 17 57.4 47 22.2 397 66.3 90 56.3 76 63.7 44 54.8 14 35.7 397 66.3 224 56.2

169 16.9 23 5.2 4 1.4 7 32.9 3 8.9 132 62.8 94 15.7 27 17.0 17 14.1 11 14.1 20 49.3 94 15.7 75 18.8

109 10.8 53 11.9 27 9.4 3 17.0 4 14.9 20 9.5 58 9.7 21 13.0 13 10.8 12 14.4 3 8.7 58 9.7 49 12.2

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Yes

No

Already registered as
independent/unaffiliated

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families

Party

ƒ %

Conservati

ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat

ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

102 10.2 36 10.0 30 9.8 36 10.9 4 22.9 23 15.4 3 8.5 14 7.0 11 8.3 37 12.7 10 5.8 57 9.7 45 11.0

621 62.1 214 59.5 215 69.4 192 58.1 10 54.2 88 59.0 15 44.2 130 63.4 79 61.3 177 61.3 122 69.3 378 63.7 244 59.8

169 16.9 67 18.7 41 13.2 60 18.3 0 2.6 22 14.8 6 18.3 36 17.5 27 21.0 50 17.3 27 15.4 104 17.5 65 15.9

109 10.8 43 11.8 24 7.6 42 12.8 4 20.3 16 10.8 10 29.0 25 12.1 12 9.4 25 8.7 17 9.5 54 9.1 55 13.4

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Yes

No

Already registered as
independent/unaffiliated

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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29. Are you considering switching your party registration from a major party to independent/unaffiliated?

102 10.2 33 19.5 39 11.3 19 6.4 11 5.8 7 9.2 26 12.1 33 9.5 17 7.5 12 14.3 1 12.7 5 13.6

621 62.1 90 52.6 194 56.6 197 66.3 141 74.0 48 63.2 149 68.4 177 50.3 167 75.2 65 74.4 2 22.7 13 36.6

169 16.9 31 18.3 67 19.4 44 14.6 28 14.5 15 20.0 23 10.7 94 26.7 19 8.5 3 3.6 7 64.6 8 21.5

109 10.8 16 9.7 44 12.7 38 12.7 11 5.7 6 7.6 19 8.8 47 13.4 20 8.8 7 7.7   10 28.3

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Yes

No

Already registered as
independent/unaffiliated

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

102 10.2 19 21.6 30 17.9 31 9.2 18 5.9 4 4.1 21 8.8 35 10.3 15 8.9 26 18.0 6 5.9 65 13.1 37 7.3

621 62.1 47 52.8 82 49.7 200 58.7 204 68.8 88 80.7 141 60.8 199 59.1 108 66.3 89 61.0 72 76.8 310 62.0 311 62.2

169 16.9 14 15.7 35 21.4 64 18.9 43 14.6 12 10.7 45 19.4 65 19.4 24 14.7 18 12.5 9 9.6 80 16.0 89 17.7

109 10.8 9 9.9 18 11.1 45 13.1 32 10.7 5 4.5 26 11.0 38 11.2 16 10.1 12 8.5 7 7.7 45 9.0 64 12.7

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Yes

No

Already registered as
independent/unaffiliated

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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30. Are you considering switching your party registration from a major party to a minor party?

101 10.1 46 10.2 25 8.8 6 30.3 10 33.8 13 6.3 43 7.2 24 14.9 20 16.8 10 13.1 2 6.2 43 7.2 57 14.3

691 69.0 332 73.8 230 79.2 3 12.8 14 48.3 111 53.0 446 74.5 89 55.8 82 68.8 45 56.5 28 69.0 446 74.5 244 61.2

63 6.3 12 2.7 4 1.4 7 33.6 3 10.4 36 17.3 31 5.1 17 10.9 4 3.7 6 7.4 4 10.4 31 5.1 32 8.0

147 14.6 60 13.3 31 10.6 5 23.3 2 7.5 49 23.3 79 13.2 29 18.3 13 10.8 18 23.0 6 14.4 79 13.2 66 16.6

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Yes

No

Already registered with a
minor party

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

101 10.1 33 9.3 27 8.7 40 12.2 9 45.5 28 19.0 5 14.3 12 5.8 9 7.1 26 8.9 13 7.1 47 8.0 54 13.2

691 69.0 249 69.1 226 72.7 216 65.4 6 34.1 91 60.6 18 52.2 149 72.4 90 69.8 201 69.8 136 77.3 427 72.0 264 64.6

63 6.3 26 7.1 20 6.5 17 5.1   11 7.6 4 12.9 11 5.4 10 7.9 17 5.9 9 4.8 36 6.0 27 6.6

147 14.6 52 14.5 38 12.1 57 17.3 4 20.4 19 12.8 7 20.6 34 16.4 20 15.2 45 15.5 19 10.8 83 14.0 63 15.6

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Yes

No

Already registered with a
minor party

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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30. Are you considering switching your party registration from a major party to a minor party?

101 10.1 42 24.5 36 10.5 17 5.6 7 3.5 9 12.1 24 10.8 38 10.8 14 6.3 9 10.3 3 24.2 5 13.6

691 69.0 91 53.3 215 62.6 225 75.6 160 84.3 51 66.6 159 73.0 215 61.2 174 78.5 71 82.0 3 32.6 17 47.0

63 6.3 10 6.1 29 8.4 15 5.0 9 4.6 6 7.4 12 5.3 31 8.7 7 3.3 2 2.4 4 34.4 2 4.8

147 14.6 27 16.1 64 18.6 41 13.8 15 7.6 11 13.9 24 10.9 68 19.4 26 11.9 5 5.3 1 8.7 12 34.6

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Yes

No

Already registered with a
minor party

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

101 10.1 27 30.0 30 17.9 29 8.4 11 3.8 5 4.4 19 8.2 39 11.6 18 11.0 20 13.4 5 5.7 67 13.5 34 6.7

691 69.0 45 50.4 95 57.4 223 65.4 235 79.2 93 85.4 163 70.2 218 64.9 115 70.2 102 69.9 77 81.5 332 66.4 359 71.7

63 6.3 5 5.4 13 8.0 25 7.4 16 5.5 3 2.7 16 7.0 23 6.8 9 5.4 8 5.4 5 4.8 36 7.2 26 5.3

147 14.6 13 14.2 28 16.8 64 18.8 34 11.5 8 7.5 34 14.6 56 16.8 22 13.4 16 11.3 7 8.0 65 12.9 82 16.4

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Yes

No

Already registered with a
minor party

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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31. Overall, would you say things in New York State are heading in the right direction, or are they off on the wrong track?

365 36.4 230 51.1 47 16.1 11 54.4 12 40.3 65 30.8 193 32.3 60 37.8 64 53.3 31 38.8 15 38.4 193 32.3 170 42.7

505 50.4 142 31.6 228 78.6 8 39.1 13 44.1 113 53.9 352 58.8 71 44.8 38 31.4 29 36.6 13 33.0 352 58.8 151 37.9

132 13.1 78 17.3 15 5.3 1 6.5 5 15.5 32 15.3 53 8.9 28 17.4 18 15.3 20 24.6 11 28.6 53 8.9 77 19.3

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Right direction

Wrong track

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

365 36.4 125 34.6 102 32.7 138 41.9 7 38.5 62 41.6 7 20.2 54 26.5 54 41.6 111 38.5 69 39.2 234 39.4 131 32.1

505 50.4 180 49.9 182 58.8 143 43.2 5 25.8 75 49.9 20 60.2 116 56.6 60 46.3 145 50.3 84 47.6 289 48.6 216 53.0

132 13.1 56 15.5 26 8.5 49 14.9 7 35.7 13 8.4 7 19.6 35 16.9 16 12.1 32 11.2 23 13.2 71 12.0 61 14.9

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Right direction

Wrong track

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

365 36.4 76 44.4 110 32.0 109 36.5 71 37.2 42 54.6 129 59.1 125 35.7 39 17.6 15 17.7 1 12.3 13 35.8

505 50.4 71 41.6 187 54.6 150 50.4 96 50.7 22 28.9 53 24.1 174 49.6 167 75.3 68 78.0 9 81.7 12 34.7

132 13.1 24 14.0 46 13.4 39 13.0 23 12.1 13 16.5 37 16.8 52 14.7 16 7.1 4 4.3 1 6.1 11 29.5

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Right direction

Wrong track

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
Commissioned by Unite NY

N=1001 Margin of Error +/- 3.2 percentage points 

Page 43                                                                                        4/12/2022                                                                                        John Zogby Strategies



31. Overall, would you say things in New York State are heading in the right direction, or are they off on the wrong track?

365 36.4 41 46.9 61 37.0 118 34.6 105 35.4 39 35.5 87 37.6 128 38.0 59 36.2 55 37.9 28 29.7 201 40.1 164 32.7

505 50.4 36 40.2 82 49.2 174 51.2 156 52.5 57 52.5 110 47.2 159 47.4 85 51.9 77 53.1 59 62.7 242 48.4 262 52.4

132 13.1 11 12.9 23 13.7 48 14.2 36 12.1 13 12.0 35 15.2 49 14.6 19 11.9 13 8.9 7 7.6 57 11.4 74 14.9

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Right direction

Wrong track

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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32. Speaking about the politics in our state, would you say things in New York State are heading in the right direction, or are they off on the wrong track?

327 32.6 226 50.2 38 13.2 9 45.8 3 8.5 50 23.9 169 28.2 55 34.8 58 48.6 31 39.1 12 30.5 169 28.2 157 39.4

546 54.6 151 33.6 232 79.8 10 47.7 27 91.5 127 60.2 368 61.4 81 50.9 44 37.1 37 46.2 15 36.8 368 61.4 177 44.4

128 12.8 73 16.2 20 6.9 1 6.5   33 15.9 62 10.4 23 14.3 17 14.4 12 14.6 13 32.7 62 10.4 65 16.2

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Right direction

Wrong track

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

327 32.6 104 28.8 89 28.7 134 40.6 6 31.5 52 34.4 9 26.3 63 30.7 36 28.0 98 34.0 63 35.9 197 33.3 129 31.8

546 54.6 206 57.1 188 60.6 152 46.1 9 48.4 81 54.3 19 57.0 115 56.0 74 57.0 155 53.8 93 52.9 322 54.2 225 55.1

128 12.8 51 14.1 33 10.6 44 13.3 4 20.1 17 11.3 6 16.7 27 13.3 19 15.1 35 12.1 20 11.3 74 12.5 54 13.2

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Right direction

Wrong track

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

327 32.6 69 40.4 107 31.1 90 30.1 62 32.4 42 54.7 120 55.2 111 31.6 32 14.5 11 12.3 1 12.3 10 27.1

546 54.6 85 49.9 193 56.2 162 54.4 107 56.2 26 34.3 61 27.9 187 53.3 174 78.5 71 81.9 9 81.7 18 50.7

128 12.8 16 9.7 44 12.7 46 15.4 22 11.4 8 11.0 37 16.9 53 15.1 16 7.1 5 5.8 1 6.1 8 22.2

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Right direction

Wrong track

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology
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32. Speaking about the politics in our state, would you say things in New York State are heading in the right direction, or are they off on the wrong track?

327 32.6 36 40.8 64 38.5 104 30.5 90 30.3 33 30.3 86 37.1 114 33.8 52 31.9 44 30.0 24 25.7 181 36.1 146 29.2

546 54.6 45 50.7 87 52.3 184 54.0 168 56.6 63 57.4 111 47.8 176 52.3 90 55.2 93 63.8 60 63.8 274 54.7 272 54.4

128 12.8 8 8.5 15 9.1 53 15.6 39 13.0 13 12.3 35 15.1 47 14.0 21 12.9 9 6.2 10 10.5 46 9.2 82 16.3

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Right direction

Wrong track

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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33. Which of the following best describes why you believe New York State politics is on the wrong track?

159 29.1 43 28.4 70 30.0 3 35.6 7 24.6 36 28.7 100 27.2 24 30.1 17 38.4 14 38.7 3 18.4 100 27.2 58 33.0

159 29.2 56 37.2 58 25.1 1 13.5 10 36.4 34 26.7 100 27.3 20 24.4 13 28.8 16 43.0 9 64.8 100 27.3 58 32.7

35 6.4 10 6.9 13 5.6 2 25.3   9 7.2 28 7.7 1 1.7 2 3.5 1 3.7 2 16.8 28 7.7 7 3.8

181 33.1 38 25.3 87 37.5 2 17.0 9 34.4 45 35.2 131 35.7 33 40.7 12 27.6 4 11.4   131 35.7 49 27.9

12 2.2 3 2.2 4 1.7 1 8.7 1 4.7 3 2.3 8 2.1 2 3.0 1 1.8 1 3.2   8 2.1 4 2.5

546 100.0 151 100.0 232 100.0 10 100.0 27 100.0 127 100.0 368 100.0 81 100.0 44 100.0 37 100.0 15 100.0 368 100.0 177 100.0

Parties and politicians put their
interests ahead of what’s

The real problems in New York
State are not being addressed

Albany cares more about one
region and not the others

All of the above

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

159 29.1 52 25.2 63 33.7 44 28.8 3 34.0 29 36.3 3 17.9 33 28.8 18 25.0 43 27.7 29 30.7 90 28.0 69 30.8

159 29.2 47 22.6 65 34.5 48 31.5 2 27.1 25 31.2 5 27.5 28 24.4 22 30.2 44 28.3 32 34.5 98 30.5 61 27.2

35 6.4 20 9.7 6 3.5 9 5.6 1 15.1 4 5.3 4 18.5 7 6.4 4 5.8 9 6.0 5 5.0 18 5.7 17 7.4

181 33.1 85 41.2 48 25.7 47 31.1 1 11.7 20 24.9 6 30.0 45 39.1 28 38.1 54 34.7 27 28.7 109 33.8 72 32.0

12 2.2 3 1.3 5 2.6 5 3.0 1 12.0 2 2.3 1 6.1 2 1.4 1 .8 5 3.2 1 1.1 7 2.0 6 2.5

546 100.0 206 100.0 188 100.0 152 100.0 9 100.0 81 100.0 19 100.0 115 100.0 74 100.0 155 100.0 93 100.0 322 100.0 225 100.0

Parties and politicians put their
interests ahead of what’s

The real problems in New York
State are not being addressed

Albany cares more about one
region and not the others

All of the above

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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33. Which of the following best describes why you believe New York State politics is on the wrong track?

159 29.1 29 34.1 52 26.8 51 31.3 28 26.0 7 27.8 24 40.1 50 26.8 52 30.0 21 29.8 2 26.1 1 7.6

159 29.2 37 43.8 53 27.4 44 27.1 25 23.9 9 34.9 23 38.6 51 27.5 47 26.7 21 29.8   8 41.6

35 6.4 4 4.6 14 7.1 12 7.4 6 5.2 0 1.8 2 2.8 16 8.5 13 7.5 3 3.8   1 5.4

181 33.1 13 15.1 69 35.8 52 31.9 47 44.0 8 30.7 10 16.6 65 34.9 60 34.2 25 35.1 6 73.9 6 34.3

12 2.2 2 2.4 5 2.9 4 2.3 1 .9 1 4.8 1 1.8 4 2.2 3 1.5 1 1.4   2 11.1

546 100.0 85 100.0 193 100.0 162 100.0 107 100.0 26 100.0 61 100.0 187 100.0 174 100.0 71 100.0 9 100.0 18 100.0

Parties and politicians put their
interests ahead of what’s

The real problems in New York
State are not being addressed

Albany cares more about one
region and not the others

All of the above

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

159 29.1 17 38.3 26 29.7 49 26.9 50 29.8 17 26.4 33 30.0 50 28.3 12 12.9 34 36.7 28 46.2 100 36.6 59 21.6

159 29.2 18 40.3 33 37.5 53 28.7 40 23.6 16 26.0 25 22.2 40 22.8 42 46.0 31 33.2 17 28.6 67 24.3 93 34.1

35 6.4 1 3.3 7 7.6 13 6.8 11 6.8 3 4.6 7 6.1 20 11.3 4 4.7 4 4.4   17 6.4 18 6.4

181 33.1 6 13.5 21 24.1 63 34.3 65 38.4 26 41.4 43 38.8 64 36.3 33 36.4 23 24.6 12 20.0 87 31.9 93 34.2

12 2.2 2 4.5 1 1.1 6 3.2 2 1.4 1 1.6 3 2.9 2 1.3   1 1.1 3 5.1 2 .8 10 3.7

546 100.0 45 100.0 87 100.0 184 100.0 168 100.0 63 100.0 111 100.0 176 100.0 90 100.0 93 100.0 60 100.0 274 100.0 272 100.0

Parties and politicians put their
interests ahead of what’s

The real problems in New York
State are not being addressed

Albany cares more about one
region and not the others

All of the above

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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34. Are you considering or have you made plans to leave New York State and reside somewhere else?

388 38.8 128 28.5 144 49.6 11 55.5 18 61.9 86 41.1 224 37.5 81 50.6 38 31.9 24 30.4 18 44.9 224 37.5 161 40.4

613 61.2 322 71.5 146 50.4 9 44.5 11 38.1 124 58.9 374 62.5 79 49.4 81 68.1 56 69.6 22 55.1 374 62.5 238 59.6

1001 100.0 450 100.0 290 100.0 20 100.0 30 100.0 210 100.0 598 100.0 160 100.0 120 100.0 80 100.0 40 100.0 598 100.0 399 100.0

Yes

No

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

388 38.8 137 38.0 132 42.5 119 36.1 10 55.5 63 42.0 19 57.0 78 37.9 48 36.9 105 36.5 65 37.1 218 36.8 170 41.8

613 61.2 223 62.0 178 57.5 211 63.9 8 44.5 87 58.0 14 43.0 128 62.1 81 63.1 183 63.5 111 62.9 375 63.2 237 58.2

1001 100.0 360 100.0 310 100.0 330 100.0 19 100.0 150 100.0 34 100.0 206 100.0 129 100.0 288 100.0 176 100.0 593 100.0 408 100.0

Yes

No

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

388 38.8 80 46.9 144 41.9 119 39.8 46 24.3 20 25.5 60 27.3 137 39.2 107 48.3 44 50.3 6 58.5 15 41.1

613 61.2 90 53.1 199 58.1 179 60.2 144 75.7 57 74.5 159 72.7 213 60.8 115 51.7 43 49.7 4 41.5 21 58.9

1001 100.0 170 100.0 343 100.0 298 100.0 190 100.0 77 100.0 218 100.0 351 100.0 222 100.0 87 100.0 11 100.0 36 100.0

Yes

No

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology
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34. Are you considering or have you made plans to leave New York State and reside somewhere else?

388 38.8 42 48.0 82 49.3 135 39.7 109 36.7 20 18.5 84 36.2 126 37.5 64 39.0 65 44.8 38 39.9 199 39.7 190 37.9

613 61.2 46 52.0 84 50.7 205 60.3 188 63.3 89 81.5 148 63.8 210 62.5 100 61.0 80 55.2 57 60.1 302 60.3 311 62.1

1001 100.0 88 100.0 166 100.0 341 100.0 297 100.0 109 100.0 233 100.0 336 100.0 164 100.0 146 100.0 94 100.0 501 100.0 500 100.0

Yes

No

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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35. Which is the top reason you are considering or have made plans to leave New York state and reside somewhere else?

23 5.9 11 8.7 5 3.2 4 37.9   3 3.4 8 3.4 11 13.4 2 4.2 1 4.2 2 10.6 8 3.4 15 9.5

165 42.5 38 29.6 69 48.1 4 31.9 10 56.8 44 51.0 114 50.6 23 28.5 16 40.8 8 33.7 3 15.1 114 50.6 49 30.7

42 10.9 7 5.2 18 12.7   6 33.1 12 13.3 22 9.7 13 16.7 7 18.8     22 9.7 21 12.8

44 11.2 9 7.3 28 19.7     6 6.8 27 12.0 14 17.5   2 7.6   27 12.0 16 9.9

48 12.4 33 26.0 8 5.4 1 8.4 2 10.0 4 4.8 22 9.8 10 11.8 8 20.3 7 28.0 2 10.6 22 9.8 26 16.1

36 9.3 17 13.4 6 4.4 2 21.7   10 11.8 18 7.9 4 5.1 4 9.7 3 13.6 7 40.7 18 7.9 18 11.4

30 7.7 13 9.8 10 6.7     8 8.9 15 6.5 6 7.0 2 6.1 3 13.0 4 23.1 15 6.5 15 9.5

388 100.0 128 100.0 144 100.0 11 100.0 18 100.0 86 100.0 224 100.0 81 100.0 38 100.0 24 100.0 18 100.0 224 100.0 161 100.0

The weather

Taxes are too high

Too many mandates and
regulations

Political climate puts political
parties’ interests ahead of

Better job or economic
opportunities

Part of my retirement
plan/dream

Other

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen

t or
Unaffiliat

ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

23 5.9 10 7.6 5 3.7 8 6.5 2 23.2 6 9.8   3 3.9 3 6.0 5 4.6 4 5.7 11 5.2 12 6.8

165 42.5 60 44.1 62 46.9 43 36.0 2 19.3 24 38.6 9 49.5 33 42.8 24 49.7 47 44.3 26 39.7 96 44.1 69 40.6

42 10.9 21 15.4 11 8.3 10 8.7 1 9.3 12 18.3 1 2.9 5 6.3 7 14.4 13 12.6 4 6.7 25 11.2 18 10.5

44 11.2 7 5.0 25 19.2 11 9.6 2 20.3 3 5.2 2 12.9 10 13.1 2 4.8 12 11.0 12 18.0 26 11.7 18 10.6

48 12.4 18 13.2 13 10.2 16 13.8 2 17.6 4 7.1 4 21.1 7 9.4 8 16.3 13 12.3 10 14.8 30 13.9 18 10.4

36 9.3 13 9.5 13 9.5 11 8.9 0 4.6 9 14.6 1 5.5 9 10.9 3 6.1 10 9.3 4 6.5 17 7.8 19 11.3

30 7.7 7 5.2 3 2.2 20 16.6 1 5.6 4 6.5 2 8.0 11 13.6 1 2.6 6 5.9 6 8.6 13 6.0 17 9.9

388 100.0 137 100.0 132 100.0 119 100.0 10 100.0 63 100.0 19 100.0 78 100.0 48 100.0 105 100.0 65 100.0 218 100.0 170 100.0

The weather

Taxes are too high

Too many mandates and
regulations

Political climate puts political
parties’ interests ahead of

Better job or economic
opportunities

Part of my retirement
plan/dream

Other

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

John Zogby Strategies Interactive NYS Voters 4/10/22
Commissioned by Unite NY

N=1001 Margin of Error +/- 3.2 percentage points 

Page 51                                                                                        4/12/2022                                                                                        John Zogby Strategies



35. Which is the top reason you are considering or have made plans to leave New York state and reside somewhere else?

23 5.9 8 9.7 8 5.5 5 4.4 2 4.5 8 38.9 2 2.9 7 5.4 5 4.6 1 3.0     

165 42.5 25 31.4 60 41.7 58 49.2 22 47.3 4 19.8 14 24.1 57 41.2 55 51.5 21 49.2 2 29.8 12 80.6

42 10.9 17 21.2 13 8.9 10 8.3 3 6.2 1 4.8 8 13.2 9 6.5 15 14.0 6 13.3 3 51.8 1 4.2

44 11.2 3 4.2 19 12.9 13 11.3 8 18.0 1 3.8 5 8.0 15 10.6 16 14.7 6 13.8   2 12.2

48 12.4 17 21.6 26 18.3 4 3.8   2 11.9 17 28.2 17 12.7 6 6.0 5 10.7   0 3.0

36 9.3 6 7.8 9 6.1 14 12.0 7 15.3 3 15.6 8 13.1 19 13.8 3 2.8 2 5.0 1 18.5   

30 7.7 3 4.1 10 6.7 13 11.0 4 8.6 1 5.3 6 10.5 13 9.8 7 6.5 2 4.9     

388 100.0 80 100.0 144 100.0 119 100.0 46 100.0 20 100.0 60 100.0 137 100.0 107 100.0 44 100.0 6 100.0 15 100.0

The weather

Taxes are too high

Too many mandates and
regulations

Political climate puts political
parties’ interests ahead of

Better job or economic
opportunities

Part of my retirement
plan/dream

Other

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

23 5.9 2 4.5 11 13.9 2 1.8 6 5.6 1 6.2 12 14.0 6 4.5 2 3.5 2 3.4 1 2.7 9 4.7 14 7.1

165 42.5 13 31.6 27 32.9 55 41.0 58 53.4 11 56.4 30 36.0 52 41.0 26 41.0 35 54.4 15 41.1 82 41.4 83 43.7

42 10.9 10 23.7 11 13.2 14 10.3 7 6.5 1 3.4 11 12.5 12 9.6 6 9.2 9 13.5 5 13.6 28 14.0 15 7.7

44 11.2 3 6.7 8 9.5 14 10.7 14 13.1 4 21.5 6 7.7 14 11.2 9 14.9 8 12.3 5 12.1 31 15.4 13 6.8

48 12.4 10 22.6 17 21.1 19 14.3 2 1.7   9 10.3 16 13.0 14 21.7 6 9.0 2 6.0 19 9.6 29 15.3

36 9.3 3 7.1 6 7.5 13 9.9 12 10.8 2 10.1 7 8.7 15 11.6 6 9.0 4 5.7 4 10.6 17 8.7 19 10.0

30 7.7 2 3.8 2 2.0 16 12.1 10 9.0 0 2.4 9 10.7 11 9.1 0 .8 1 1.7 5 13.9 12 6.2 18 9.3

388 100.0 42 100.0 82 100.0 135 100.0 109 100.0 20 100.0 84 100.0 126 100.0 64 100.0 65 100.0 38 100.0 199 100.0 190 100.0

The weather

Taxes are too high

Too many mandates and
regulations

Political climate puts political
parties’ interests ahead of

Better job or economic
opportunities

Part of my retirement
plan/dream

Other

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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36. Over what period of time do you hope or expect to leave New York State?

62 15.9 17 13.3 30 20.8 1 9.8 3 15.9 11 12.3 37 16.6 10 12.1 10 24.9 3 12.0 2 12.6 37 16.6 24 15.2

194 49.9 71 55.2 59 41.2 8 70.1 9 47.6 47 54.2 112 49.9 37 45.9 16 42.9 15 62.5 11 62.6 112 49.9 80 49.5

92 23.6 29 22.4 41 28.3 2 20.1 4 19.2 16 18.9 49 21.9 24 29.9 8 20.5 6 25.5 4 24.7 49 21.9 43 26.5

41 10.6 12 9.0 14 9.7   3 17.3 13 14.6 26 11.6 10 12.1 5 11.8     26 11.6 14 8.8

388 100.0 128 100.0 144 100.0 11 100.0 18 100.0 86 100.0 224 100.0 81 100.0 38 100.0 24 100.0 18 100.0 224 100.0 161 100.0

Within one year

In 1 – 3 years

More than 3 years

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

62 15.9 21 15.5 16 11.9 25 20.7 2 15.5 12 18.5 2 12.9 11 14.0 4 7.6 22 20.7 10 14.9 35 16.1 27 15.6

194 49.9 70 50.9 67 50.7 57 47.7 3 24.9 36 57.0 11 55.5 39 49.6 24 49.6 50 47.7 32 49.5 106 48.6 88 51.5

92 23.6 31 22.5 38 29.1 22 18.8 4 42.0 11 18.1 2 12.4 14 17.8 16 33.7 28 26.5 16 24.2 60 27.4 32 18.8

41 10.6 15 11.1 11 8.2 15 12.8 2 17.6 4 6.5 4 19.2 14 18.6 4 9.1 5 5.1 7 11.4 17 7.9 24 14.1

388 100.0 137 100.0 132 100.0 119 100.0 10 100.0 63 100.0 19 100.0 78 100.0 48 100.0 105 100.0 65 100.0 218 100.0 170 100.0

Within one year

In 1 – 3 years

More than 3 years

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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36. Over what period of time do you hope or expect to leave New York State?

62 15.9 16 20.5 21 14.8 14 12.0 10 21.3 2 11.3 11 17.9 18 13.2 13 12.4 11 26.1 2 33.4 4 26.8

194 49.9 37 46.2 67 46.7 61 51.8 28 61.3 11 57.3 27 46.0 73 53.5 52 48.1 19 43.3 3 46.8 8 56.0

92 23.6 19 23.8 34 23.9 32 26.6 7 14.8 3 15.6 17 27.9 32 23.6 29 27.1 9 21.3   1 8.6

41 10.6 8 9.5 21 14.6 11 9.7 1 2.7 3 15.8 5 8.2 13 9.8 13 12.4 4 9.3 1 19.8 1 8.6

388 100.0 80 100.0 144 100.0 119 100.0 46 100.0 20 100.0 60 100.0 137 100.0 107 100.0 44 100.0 6 100.0 15 100.0

Within one year

In 1 – 3 years

More than 3 years

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

62 15.9 9 20.2 12 15.2 21 15.2 18 16.8 2 9.4 16 19.4 19 14.7 7 11.1 13 19.6 5 13.3 31 15.4 31 16.4

194 49.9 20 46.3 35 42.3 67 49.4 57 52.4 16 77.3 42 50.0 66 52.6 32 49.7 34 52.0 14 36.2 104 52.2 90 47.5

92 23.6 10 24.3 21 26.0 32 23.5 26 23.6 3 13.3 14 16.1 29 23.3 17 26.6 13 19.4 18 48.6 43 21.7 49 25.7

41 10.6 4 9.2 13 16.5 16 11.9 8 7.2   12 14.5 12 9.3 8 12.6 6 9.0 1 1.9 21 10.8 20 10.5

388 100.0 42 100.0 82 100.0 135 100.0 109 100.0 20 100.0 84 100.0 126 100.0 64 100.0 65 100.0 38 100.0 199 100.0 190 100.0

Within one year

In 1 – 3 years

More than 3 years

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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37. Which of the following reasons would make you reconsider and plan to stay?

60 15.4 27 20.9 25 17.5   1 4.4 7 8.4 32 14.1 14 17.5 7 19.2 6 25.3   32 14.1 28 17.1

170 43.6 45 35.1 61 42.0 3 29.9 10 55.4 50 58.3 107 47.5 37 45.3 16 42.1 8 32.8   107 47.5 61 37.6

52 13.3 13 10.1 22 15.2 8 70.1 3 14.4 6 7.3 19 8.4 19 23.7 6 16.2 3 12.9 4 24.3 19 8.4 33 20.4

49 12.7 25 19.2 16 10.8   2 10.0 7 8.4 26 11.8 8 10.1 6 14.5 3 13.0 6 33.7 26 11.8 23 14.2

58 14.9 19 14.7 21 14.5   3 15.9 15 17.7 41 18.2 3 3.4 3 8.0 4 16.0 8 42.0 41 18.2 17 10.7

388 100.0 128 100.0 144 100.0 11 100.0 18 100.0 86 100.0 224 100.0 81 100.0 38 100.0 24 100.0 18 100.0 224 100.0 161 100.0

Political/election reform to give more
power to voters (e.g.

Lower taxes

Less regulations/mandates

Other

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Working
Families
Party

ƒ %

Conservati
ve Party

ƒ %

Independen
t or

Unaffiliat
ed

4. Party

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

60 15.4 18 13.2 21 16.0 21 17.4 1 9.3 10 16.1 2 10.0 16 20.1 8 17.0 13 12.8 10 15.0 31 14.4 29 16.8

170 43.6 61 44.5 67 50.6 42 35.0 2 20.9 20 32.0 10 51.6 32 41.1 27 56.2 47 44.4 32 48.9 105 48.3 64 37.7

52 13.3 17 12.3 18 13.9 16 13.8 4 35.8 17 27.6   7 9.0 3 6.2 18 16.7 3 4.7 24 10.8 28 16.5

49 12.7 18 13.0 6 4.8 25 21.1 3 27.8 6 9.7 3 13.9 10 13.3 3 7.1 11 10.6 13 19.5 27 12.5 22 12.9

58 14.9 23 17.0 20 14.8 15 12.8 1 6.1 9 14.7 5 24.5 13 16.5 6 13.5 16 15.5 8 11.9 31 14.0 27 16.1

388 100.0 137 100.0 132 100.0 119 100.0 10 100.0 63 100.0 19 100.0 78 100.0 48 100.0 105 100.0 65 100.0 218 100.0 170 100.0

Political/election reform to give more
power to voters (e.g.

Lower taxes

Less regulations/mandates

Other

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?
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37. Which of the following reasons would make you reconsider and plan to stay?

60 15.4 15 19.3 32 22.6 8 6.4 4 9.6 2 8.5 12 19.5 16 11.7 18 16.5 11 26.2   1 10.0

170 43.6 34 42.2 58 40.3 58 49.1 20 42.5 4 23.0 21 35.8 66 47.8 50 46.6 19 43.4 2 29.8 7 49.0

52 13.3 17 21.6 17 12.1 15 12.5 2 4.7 5 23.5 11 18.7 10 7.2 17 16.3 3 8.0 4 70.2 1 4.2

49 12.7 9 11.2 19 12.9 17 14.4 5 10.1 4 20.3 7 12.0 22 16.3 9 8.1 5 10.5   2 17.0

58 14.9 5 5.7 17 12.1 21 17.6 15 33.0 5 24.7 8 13.9 23 17.1 13 12.4 5 11.9   3 19.8

388 100.0 80 100.0 144 100.0 119 100.0 46 100.0 20 100.0 60 100.0 137 100.0 107 100.0 44 100.0 6 100.0 15 100.0

Political/election reform to give
more power to voters (e.g.

Lower taxes

Less regulations/mandates

Other

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

Progressive

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservativ
e

ƒ %

V
Conservativ

e

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

60 15.4 11 25.2 20 24.4 20 14.7 9 8.0 1 3.4 9 10.6 20 15.7 13 19.6 14 21.9 3 9.1 33 16.4 27 14.5

170 43.6 12 28.9 37 44.7 54 39.7 57 52.0 10 52.0 25 29.5 54 43.2 31 48.1 37 57.1 18 47.2 79 39.7 91 47.7

52 13.3 12 28.0 15 18.5 17 12.4 8 7.3   15 17.5 21 16.8 8 13.0 1 1.6 5 14.6 36 18.2 15 8.1

49 12.7 5 11.2 7 8.6 23 17.2 13 11.5 2 9.0 15 18.0 15 11.8 6 8.7 3 4.2 8 20.8 17 8.8 32 16.8

58 14.9 3 6.8 3 3.9 22 16.1 23 21.2 7 35.5 21 24.4 16 12.6 7 10.6 10 15.2 3 8.3 33 16.9 25 12.9

388 100.0 42 100.0 82 100.0 135 100.0 109 100.0 20 100.0 84 100.0 126 100.0 64 100.0 65 100.0 38 100.0 199 100.0 190 100.0

Political/election reform to give more
power to voters (e.g.

Lower taxes

Less regulations/mandates

Other

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

<$35K

ƒ %

$35-75K

ƒ %

$75-100K

ƒ %

$100-150K

ƒ %

>$150K

Income

ƒ %

Male

ƒ %

Female

Gender
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